

ΘΕΛΟΥΝ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΑ ΡΟΥΧΑ ΕΝΑ ΨΕΥΤΟΕΠΙΔΟΜΑ

Με απόφαση της πλειοψηφίας της ΠΟΕ-ΟΤΑ ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ αλλά και της ΑΣΚ στην πρόσφατη συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου **προτείνουν στη κυβέρνηση για τις παροχές σε είδος , (κάτω από τις δυσκολίες να δίνονται σε μια σειρά δήμους) την μετατροπή τους σε ένα ψευτοεπίδομα ενσωματωμένο σε κάποιο άλλο από τα υπάρχοντα. Επί της ουσίας την κατάργηση τους και την δυνατότητα αποτίμησης τους σε χρήμα.**

Με την απόφαση τους αυτή φέρνουν τον κλάδο χρόνια πίσω, στερώντας από την μεγάλη πλειοψηφία των εργαζομένων στους δήμους ένα σημαντικό ποσό που ενίσχυε το εισόδημα τους και έδινε τη δυνατότητα στα πρωτοβάθμια σωματεία να το διαπραγματεύονται κάθε χρόνο όπου σε πολλούς δήμους ξεπερνούσε και τα 1000 ευρώ.

Με αυτή τους την απόφαση, βγάζουν από την δυσκολία τους δημάρχους και την κυβέρνηση να δίνουν τα χρήματα όπως είναι υποχρεωμένοι χωρίς τις πολλαπλές γραφειοκρατικές δυσκολίες που σε τελευταία ανάλυση οι ίδιοι συναίνεσαν να διαμορφωθούν και δεν έκαναν τίποτα να ξεπεραστούν. **Θα έρθουν να παρουσιάσουν σαν κατάχτηση του κλάδου κάποια αύξηση σε κάποιο επίδομα, στην πραγματικότητα δεν θα είναι ούτε το 1/3 της πραγματικής χρηματικής αξίας των παροχών σε είδος τεμαχισμένο σε 12 μήνες με βάση αυτά που ειπώθηκαν στο Γ.Σ.**

Πάνε να επαναλάβουν το γνωστό «κόλπο» που έκαναν και με την εκλογική αποζημίωση. Αντί να επιδιώξουν την αύξηση της και για όλο το προσωπικό στους ΟΤΑ συμφώνησαν στην κατάργηση της και παρουσίασαν ότι καταχτήσαμε αύξηση στα έξοδα κίνησης 32+32 ευρώ για φέτος. Αυτό προτίθενται να κάνουν και για το 2006. Μετά από υποτιθέμενες αγωνιστικές παρεμβάσεις της ομοσπονδίας ΠΑΣΚΕ και ΔΑΚΕ θα μας πλασάρουν ότι αυξήσαμε κάποιο επίδομα 20-30 ευρώ και θα αποκρύπτουν την ουσία, ότι δηλαδή καταργήθηκαν τα χρήματα που δινόντουσαν για τα ρούχα ή ήταν υποχρεωμένοι οι δήμαρχοι να δίνουν και σε αρκετούς δήμους είτε έδιναν ελάχιστα είτε και καθόλου.

Δυστυχώς αυτή είναι η κατάντια τους, γαντζωμένοι στις καρέκλες τους που τους εξασφαλίζουν οι δημορχιακοί και κυβερνητικοί μηχανισμοί και σε μόνιμη συνδιαλλαγή μαζί τους το μόνο που κάνουν είναι να επεξεργάζονται κόλπα αυτή την περίοδο σε βάρος των καταχτήσεων του κλάδου αντί να επιδιώκουν την κατοχύρωση και διεύρυνση τους.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους μέσα από τα σωματεία τους να μην αφήσουν να περάσει αυτή η μεθόδευση, να υπερασπίσουν τις καταχτήσεις μας και να καταδικάσουν αυτούς που τις επιδιώκουν.

- Όχι στη κατάργηση των παροχών σε είδος και την αποτίμηση τους σε χρήμα.
- Εφάπαξ χρηματική αποτίμηση κάθε χρόνο και για όλους τους εργαζόμενους στους ΟΤΑ ανεξαρτήτως ειδικότητας και σχέση εργασίας.
- Μίνιμουμ βάση για φέτος τα 1000 ευρώ με δυνατότητα διαπραγμάτευσης σε κάθε πρωτοβάθμιο σωματείο.
- Κατάργηση όλων των ψευδεπίγραφων γραφειοκρατικών δυσκολιών και εμποδίων που θέτουν οι υπάρχουσες ρυθμίσεις.

Οκτώβρης 2005

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στους ΟΤΑ